Cumplimiento de Compromisos Programas/Instituciones Evaluadas Años 1999 al 2014 -- Todas las Líneas de Evaluación --Estado de Avance al 30/06/2015

Ministerio: MINISTERIO DE PLANIFICACION

Servicio	Nombre del Programa/Institución	Año Evaluación	% Cumplimiento Compromisos			N° Total de
			Cumplido	Parcialmente Cumplido	No Cumplido	Compromisos al 30/06/2015*
CORPORACION NACIONAL DE DESARROLLO INDIGENA	Programa de Desarrollo Indígena MIDEPLAN-BID (ORÍGENES Fase II)	2010	100%	0%	0%	11
	Fondo de Tierras y Aguas Indígenas (FTAI)	2008	100%	0%	0%	16
	Fondo de Tierras y Aguas Indígenas	2001	100%	0%	0%	64
	Orígenes	2004	94%	0%	0%	19
	Fondo de Desarrollo Indígena (FDI)	2009	95%	5%	0%	21
	Fondo de Desarrollo Indígena (FDI).	1999	100%	0%	0%	7
	Suk	total Servicio	98%	1%	0%	138
SERVICIO NACIONAL DE DISCAPACIDAD	Programa de Ayudas Técnicas	2008	100%	0%	0%	32
	Programa de Desarrollo Social	2008	100%	0%	0%	18
	Nivelación de Competencias Laborales	2003	100%	0%	0%	22
FONDO DE SOLIDARIDAD E INVERSION SOCIAL	Programas de Empleo con Apoyo Fiscal (Fosis)	2004	100%	0%	0%	9
	Programa de Desarrollo Social	2001	93%	0%	0%	15
	Fomento Productivo	2001	91%	0%	0%	12
	Fondo de Solidaridad e Inversión Social (FOSIS)	2004	100%	0%	0%	62
	Generación de Capacidades en Localidades Pobres	2002	100%	0%	0%	13
	Apoyo al Microemprendimiento (PAME)	2007	100%	0%	0%	7
	Apoyo Actividades Económicas (PAAE)	2007	100%	0%	0%	4
	Suk	ototal Servicio	98%	0%	0%	162
INSTITUTO NACIONAL DE LA JUVENTUD	Centros de Información y Difusión Juvenil	2003	100%	0%	0%	19
	Programa Habitabilidad Chile Solidario	2010	100%	0%	0%	13
	Iniciativa Científica Millenium	2006	100%	0%	0%	17
SUBSECRETARIA DE SERVICIOS SOCIALES	Fundación Nacional para la Superación de la Pobreza: Programa Servicio País Rural, Adopta Un Hermano, Servicios Comunitarios y Vivienda en Zonas Aisladas (RECOMENDACIONES GENERALES)	2009	100%	0%	0%	22

^{*} Considera la totalidad de los compromisos establecidos con plazos de cumplimiento anteriores y hasta la fecha indicada.

Servicio	Nombre del Programa/Institución	Año - Evaluación	% Cumplimiento Compromisos			N° Total de
			Cumplido	Parcialmente Cumplido	No Cumplido	Compromisos al 30/06/2015*
	Programa de Apoyo al Recién Nacido (PARN)	2011	100%	0%	0%	7
	Abriendo Caminos	2011	100%	0%	0%	6
	Fundación Nacional para la Superación de la Pobreza: Adopta Un Hermano	2009	100%	0%	0%	4
	Fundación Nacional para la Superación de la Pobreza: Servicios Comunitarios	2009	100%	0%	0%	6
	Subsidio Consumo Agua Potable y Alcantarillado	2001	100%	0%	0%	17
	Sistema Nacional de Inversiones	2007	100%	0%	0%	20
	Fundación Nacional para la Superación de la Pobreza: Programa Servicio País	2009	100%	0%	0%	7
		ototal Servicio	100%	0%	0%	119
SERVICIO NACIONAL DE LA MUJER	Programa Nacional de Mujeres Jefas de Hogar	2009	100%	0%	0%	19
	Mujeres Trabajadoras Temporeras (PMTT)	2000	100%	0%	0%	8
	Centros de Atención Integral y Prevención de la Violencia Intrafamiliar	2003	100%	0%	0%	23
	Relaciones Familiares (Ex Programa de Información y Orientación en Asuntos Familiares)	2003	100%	0%	0%	17
	Escuela de la Mujer	1999	100%	0%	0%	3
	Fundación Promoción de Desarrollo de la Mujer (PRODEMU)	2008	100%	0%	0%	34
	Sub	ototal Servicio	100%	0%	0%	104
SERVICIO NACIONAL DEL ADULTO MAYOR	Fondo Nacional del Adulto Mayor	2006	100%	0%	0%	37
	Consejo Nacional de Protección a la Ancianidad	2002	100%	0%	0%	19
	Fondo Nacional del Adulto Mayor	2012	31%	54%	15%	13
	Sub	total Servicio	87%	10%	3%	69
	TOTAL	. MINISTERIO	98%	1%	0%	643

Programas/Instituciones Egresadas en junio 2015						
Servicio	Nombre del Programa/Institución	Año Evaluación				
CORPORACION NACIONAL DE DESARROLLO INDIGENA	Fondo de Tierras y Aguas Indígenas (FTAI)	2008				